

深市三大股指跌幅均逾1%

创业板指数重挫逾2%

新华社上海4月29日电 29日A股延续上周的下跌趋势。深市跌幅较大,三大股指跌幅均逾1%。

当日上证综指以3090.63点开盘,全天震荡盘整,最终收报3062.50点,较前一交易日跌23.90点,跌幅为0.77%。

深证成指收报9622.49点,跌158.33点,跌幅为1.62%。

创业板指数跌2.55%至1615.62点。中小板指数收报6013.23点,跌幅为1.46%。

伴随股指下跌,沪深两市个股几乎全线下跌。上涨品种仅500多只,下跌品种逾3000只。不计算ST股,两市近30只个股涨停。

板块概念方面,机场、保

A股延续上周下跌趋势 深市三大股指跌幅均逾1%



深证成指 收报 9622.49点 ▼1.62%
创业板指数 收报 1615.62点 ▼2.55%
中小板指数 收报 6013.23点 ▼1.46%

新华社发

险、食品加工涨幅居前,涨幅在2%以上;金属非金属新材料、地面兵装、通信设备跌幅居前,跌幅逾5%。

沪深B指当日也以绿盘报收。上证B指跌0.77%至310.09点,深证B指跌1.41%至1002.42点。

提升整体防伪性能

新版第五套人民币

8月30日起发行

据新华社北京4月29日电 中国人民银行29日对外宣布,将于8月30日起发行2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币。在保持现行第五套人民币主图案等相关要素不变的前提下,新版提高了票面色彩鲜亮度,优化了票面结构层次与效果,提升了整体防伪性能。

人民银行相关人士介绍,为适应人民币流通使用的发展变化,更好地维护人民币信誉和持有人利益,提升人民币整体防伪能力,保持第五套人民币系列化,中国人民银行决定发行2019年版第五套人民币。

与现行第五套人民币纸币相比,新版的50元、20元、10元、1元纸币调整了正面毛泽东头像、装饰团花、横号码、背面主景和正背面面额数字的样式,增加正面左侧装饰纹样,取消正面右侧凹印手感线

2019年版第五套人民币
将于8月30日起发行——20元纸币

中国人民银行4月29日对外宣布
将于8月30日起发行2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币

- 花卉水印**
位于票面正面左侧。透光观察,可见花卉图案水印。
- 光彩光变面额数字**
位于票面正面中部,改变钞票观察角度,面额数字“20”的颜色在金色和绿色之间变化,并可见一条亮光带上下滚动。
- 光变镂空开窗安全线**
位于票面正面右侧,改变钞票观察角度,安全线颜色在红色和绿色之间变化,透光观察可见“20”。
- 雕刻凹印**
票面正面毛泽东头像、国徽、“中国人民银行”行名、装饰团花,右上角面额数字,盲文面额标记及背面主景等均采用雕刻凹印印刷,触摸有凹凸感。
- 白水印**
位于票面正面左侧下方,透光观察,可见面额数字“20”。
- 印刷对印图案**
票面正面左下角和背面右下角均有面额数字“20”的局部图案,透光观察,正背面图案组成一个完整的面额数字“20”。

新华社发

和背面右下角局部图案,票面年号改为“2019年”。在硬币方面,新版1元、5角硬币调整了正面面额数字的造型,背面花卉图案适当收缩。

人民银行表示,已组织金融机构及现金机具企业开展升级筹备工作,确保发行后银行现金机具可识别新版人民币。

马来西亚首届中资企业专场招聘会举行

二十余家在马中资企业参会

据新华社吉隆坡4月29日电 由马来西亚中资企业协会和马来亚大学联合举办的首届中资企业专场招聘会29日在马来亚大学举行,吸引众多当地高校学生参与。

马来西亚教育部副部长张念群在开幕致辞时表示,招聘会聚集了众多优秀中资企业,这对马来西亚大学生而言是个很好的机会,可以帮助他们更好地规划就业方向。希望马来西亚的大学和

当地中资企业建立更多联系,创造多赢局面。据马来西亚中资企业协会介绍,本次招聘会为期两天,共有20余家在马中资企业参加,提供300多个就业岗位,涵盖工程、金融、法律等多个领域。

格力电器拟每10股派15元

通信设备上升为支柱产业之一



格力电器4月29日低开约0.8%,公司前一晚披露的2018年报显示净利同比增长近17%,年度利润分配拟每10股派15元(含税)。

派息率低于2017年

年报披露,格力电器2018年实现营业总收入2000.24亿元,同比增长33.33%;归属于上市公司股东的净利润262.03亿元,同比增长16.97%;基本每股收益4.36元,同比增长17.2%。

分红方面,格力共计将派发现金90.24亿元。2018年48%的派息率,与2017年的60%相比更低,国际四大投行之一的花旗因此将格力评级由买进下调至卖出。

将突破5G手机技术

年报的措辞显示,手机等业务在格力的产业布局中的重要性的有所上升。在回顾全年经营情况时,年报称“2018年,格力

继续向更具竞争力的多元化、科技型的全球工业集团迈进,逐步完善空调、生活电器、高端装备和通信设备为主要支柱的四大业务领域”,显示生活电器、高端装备、通信设备摆在了与空调业务并重的“支柱”地位,这是此前历年年报所未有的。

年报关于2019年工作重点,也谈及了5G手机。公司称将加快手机更新迭代速度,结合格力特有的智能家居生态,打造具有格力特色的物联网手机;同时在5G手机技术研究上实现突破,为格力5G手机推出奠定基础。

2018年9月,格力一款全面屏手机获发电信设备进网许可证,但产品至今未见开售。当年底,格力宣布拟投资30亿成为A股上市公司闻泰科技股份有限公司的重要股东,并以此参与闻泰科技收购全球领先的半导体企业安世集团,格力称将借助闻泰科技的5G研发能力战略性布局5G产业链,实现在智能家居、智能装备、通信设备等领域的“多元化”稳健协调发展,进一步扩大市场份额和影响力,提升公司的整体业务能力。

(张文单)

科创板基金热销

专家提醒把握机遇也需关注风险

据新华社上海4月29日电 首只科创板基金开售首日认购申请金额超百亿元,最终确认比例不足一成,折射出普通投资者对于科技创新投资的热情。业界专家提醒,应理性看待科创板投资,把握机遇的同时也需关注风险。

继4月22日首批7只科创板基金获批后,26日首只科创板方向基金易方达科技创新混合基金在中国银行单一渠道正式开售,不出意外地遭遇“抢购”,当日认购申请金额超百亿元。在业内人士看来,在科创板采用投资者适当性管理制度的背景下,科创板基金热销折射出

普通投资者对科技创新投资和科创板市场的浓厚兴趣。

不过专家也提醒,投资者宜理性看待科创板投资,在把握机遇的同时也需关注风险。

前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,科创板企业多数为初创企业,未来能否成功存在很大的不确定性,这意味着科创板的投资风险大于主板和创业板。

南方基金副总经理兼首席投资官(权益)史博也表示,科创板企业资质参差不齐,加上科创板放宽涨跌幅限制可能导致市场发生投机交易行为,建议投资者理性参与科创板投资。

“海淘”新规出台

进一步促进跨境电子商务结算便利化

据新华社北京4月29日电 29日,国家外汇管理局发布通知,进一步促进跨境电子商务结算便利化,将进一步便利个人“海淘”。

为积极支持跨境电子商务等新业态发展,国家外汇管理局于2013年在北京等5个地区启动支付机构跨境外汇支付试点,并于2015年将试点扩大至全国。

对此次发布的《国家外汇管理局关于印发〈支付机构外汇业务管理办法〉的通知》,外汇局相关负责人表示,外汇局

认真总结试点经验,在保持政策框架整体稳定不变的基础上,结合市场需求和跨境电子商务特点,出台通知,完善支付机构外汇业务管理,进一步便利跨境电子商务结算,防范跨境资金流动风险。

“通知将进一步便利个人‘海淘’。”该负责人表示,个人在跨境电商平台或网站购买商品或服务时,通过支付机构可以便利地实现购汇并对外支付。通知还允许银行为个人“海淘”提供电子支付服务,拓宽个人“海淘”支付结算渠道。